

ગરવી નવક્રાન્તિ

http://jagadishchristian.com

email:garvinavkranti@yahoo.com

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા() ના()

If undelivered pl.return to

સરનામનું સ્ટીકર ઉપાડવા વગર

પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD.YEAR- 19•ISSUE: 10 DATE: 07-03-2015•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

‘અચ્છે દિન’ ના સપનાએ ચુંટણીમાં મતપેટીઓ છલકાનારાના સપના બજેટ રોળી નાંખ્યા

સહુ પ્રથમ વાર બહુમતીથી ચુંટાયેલ ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકારે સંસદમાં બજેટ રજૂ કર્યું.દેશના મતદારોની આશા હતી કે ભાજપની સરકાર મધ્યમવર્ગી અને સામાન્ય ગરીબો માટે ચમત્કાર કરશે.કારણકે આજ લોકોએ તેમની મતપેટીઓને છલકાવી દીધી હતી.પરંતુ નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ રજૂ કરેલ બજેટમાં મધ્યમવર્ગી અને ગરીબ લોકોને લગતું કંઈ હતું નહીં. ઉચ્ચ વર્ગના અને ધનિક લોકોને સહાય કરતું આ બજેટ છે તેમ સહુને લાગ્યું હતું.

સામાન્ય લોકોને લગતી બાબતોમાં એવું કંઈ ખાસ જણાયું નહોતું,મધ્યમવર્ગીઓને આશા હતી કે ઈન્કમેટેક્સની મર્યાદા વધારીને ત્રણ લાખ કે તેથી થોડી વધારે કરાશે પરંતુ એ આશા ઠગારી નીવડી હતી.સરકારે રેલ્વે બજેટમાં નુર ભાડામાં વધારો કરીને ચીજવસ્તુઓના ભાવો આમેય મોઢા કરી નાંખ્યા હતા.હવે મોઢવારી ઘટવાના બદલે વધવાની છે તેમાં લેશમાત્ર શક નથી.પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવોમાં પણ સરકારે એક્સાઈઝ વધારી દીધી હતી અને હવે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે કુડના ભાવો વધ્યા છે તેનું કારણ ધરીને વધારો કરીને મોઢવારીને વધુ મોઢી કરી નાંખી હતી.હવે ગરીબ અને મધ્યમવર્ગને ગાલ ચોળીને લાલ રાખવા તેવું ગણિત દેખાઈ રહ્યું છે.અચ્છે દિન માટેનું સામાન્ય ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકો માટે એક સ્વપ્ન બની ગયું.લોકસભાની ચુંટણીઓમાં જે રીતે ભાજપના નેતાઓએ લોકોને અપેક્ષાઓ દેખાડી હતી તે મુજબ તેઓએ તેમની આશાઓ તોડી પાડી હતી તેવું લોકોના મુખે ચર્ચાઈ રહ્યું હતું.

ભાજપ,તેના સહયોગી અને ઊદ્યોગ જગતના કેટલાક લોકો, તેમજ સતત સરકારની હાં ભરતું મીડીયા બજેટને વખાણતું હતું પરંતુ અંદરબાને તેમને પણ કેવી રીતે વખાણવું તેની સમજ પડતી નહોતી.

પ્રતિબંધ છતાં બીબીસીએ નિર્ભયા ડોક્યુમેન્ટરીનું પ્રસારણ કરી દીધું

નિર્ભયા ગેંગરેપની ઘટનાની ડોક્યુમેન્ટરીનું વિદેશી સમાચાર સંસ્થા બીબીસીએ બ્રિટનમાં પ્રસારણ કરી દીધું હતું.ભારત સરકારે તેના પર પ્રતિબંધ મુક્યો હતો. જો કે આ પ્રતિબંધ પ્રસારણ થઈ જવાને કારણે નિર્ભયા બન્યો હતો.બીબીસીએ ૧૬ ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ના રોજ દિલ્હીમાં નિર્ભયા પર ગેંગરેપની ઘટના બની હતી.ગેંગરેપના ગુનેગારોનો જેલમાં ઈન્ટરવ્યુ લેવાયેલ દર્શાવાયો હતો.જો કે બીબીસીએ ભારતમાં તેનું પ્રસારણ નહીં થાય તેવી ખાત્રી આપી હતી.પરંતુ આ ડોક્યુમેન્ટરી યુ ટ્યુબ મારફતે કરોડો દર્શકો સુધી પહોંચી ગઈ હતી.લોકોએ આ ડોક્યુમેન્ટરીને ડાઉનલોડ પણ કરી દીધી હતી.

ગૃહમંત્રીના આખી રાત જાગરણ બાદ પણ તેઓ બીબીસીને પ્રસારણ નહીં કરવા રોકી શક્યા નહોતા.વિદેશ મંત્રાલયે પણ ઘણી જેલમત કરી હતી પરંતુ તે શક્ય બન્યું નહોતું.જો કે હવે આ પ્રસારણ બદલ બીબીસીને નોટીસ પાઠવવામાં આવી છે.પરંતુ બીબીસીના મતે તે સ્વતંત્ર સંસ્થા છે

અને તે પ્રસારણ કરશે.તેમજ બ્રિટનમાં વાણી સ્વાતંત્રતાના હક્કો સામે આપણી કોઈ દલીલો ચાલતી નથી.ગૃહમંત્રાલય આ ફિલમ બનાવનાર સામે પગલાં લેવા વિચારી રહ્યું છે.પરંતુ હવે ઘોડા નાસી છૂટ્યા બાદ તબેલાને તાળા મારવા જેવી કવાયત છે. જો ભાજપની રીત મુજબ તેમણે અગાઉની સરકાર પર દોષનો ટોપલો ઢોળવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો પરંતુ સુશીલકુમાર શિન્દેએ આ બાબતે રદિયો આપ્યો હતો.હવે જેલર કે કોઈ અધિકારીને આ બાબતે સરકાર થયેલ ભુલ બદલ સજા કરશે અને પોતાની જવાબદારીમાં હાથ ધોઈ નાંખશે તેવું દેખાઈ રહ્યું છે.

જમ્મુ કાશ્મીરની ચુંટણી પાકિસ્તાન-આતંકીઓને આભારી હતી તેવા મુક્તિના નિવેદનને વડાપ્રધાને વખોડ્યું



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ જમ્મુ કાશ્મીરમાં શાંતિપુર્વક ચુંટણી થઈ તે માટે પાકિસ્તાન, હુરિયત અને ત્રાસવાદીઓને જશ આપતાં મુક્તિ મોહમંદ સઈદના નિવેદનને ફગાવી દીધું હતું અને જણાવ્યું હતું કે કોઈ ગમે તેમ નિવેદન કરે અને આપણે તેનો જવાબ આપતા રહીએ એવું નહીં થાય.તેમણે કહ્યું હતું કે આવા નિવેદનનું સમર્થન ન થઈ શકે. તેમણે કહ્યું હતું કે લોકતંત્રમાં કોઈપણ ધમકી કામ આવતી નથી.તેઓ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે તેમને ઘણી ધમકીઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે.લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬

લવ જેહાદને પ્રોત્સાહિત કરતાં ખાન ત્રિપુટી અભિનેતાઓની ફિલ્મનો બહિષ્કાર કરવા સાધ્વી પ્રાચીનો હિન્દુઓને અનુરોધ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સંસદમાં એક નિવેદન કરીને તેમના નેતાઓને ઉશ્કેરણીજનક નિવેદનો ન કરવા માટે સલાહ આપી હતી.પરંતુ તેની કોઈ ખાસ અસર દેખાતી નથી.હાલમાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના સાધ્વી પ્રાચીએ એક વિવાદાસ્પદ નિવેદન કર્યું છે. સાધ્વીએ હિન્દુઓને બોલીવુડના ત્રણ ખાન અભિનેતાઓ, શાહરુખખાન, સલમાનખાન અને આમિરખાનની ફિલ્મોનો બહિષ્કાર કરવા અનુરોધ કર્યો છે.

દહેરાદુનમાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદની બેઠકમાં સાધ્વી પ્રાચીએ દેશના હિન્દુઓને સલાહ આપતાં કહ્યું કે ‘ત્રણેય ખાન લવ જિહાદને પ્રોત્સાહન આપે છે.આપણાં બાળકો તેમની પાસેથી યોગ્ય સંસ્કારો નથી શીખતા’સાધ્વીએ અપીલ કરી હતી કે હિન્દુઓ આ ત્રણેય અભિનેતાઓના પોસ્ટર્સ પોતાના ઘરની દિવાલો પરથી હટાવી દે.તેમજ તેને જાહેરમાં બાળી મુકે.તેમણે કહ્યું હતું કે લવ જિહાદ આંતરધર્મ લગનનું સ્વરુપ નથી પણ આ ગુનાહિત ઈરાદાઓ સાથે કોઈની આસ્થાને બળજબરીથી બદલવા સાથે સંકળાયેલો મામલો છે.હિન્દુ સંગઠન તેને સહન નહીં કરે.

આ બાદ તેમણે કોંગ્રેસ પક્ષના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને કોઈ ભારતીય યુવતી સાથે લગન કરી ઘર વસાવી લેવાની વણમાંગી સલાહ આપી હતી.તેમણે ઉમેર્યું હતું કે તેમની માતા અને બહેનની વધતી ચિંતા એ છે કે તેઓ ક્યાં ખોવાઈ ગયા છે.રાહુલે પોતાનું ધ્યાન રાખવું જોઈએ,અને તેણે લગન કરી લેવા જોઈએ અને ઘર વસાવી લેવું જોઈએ.જો કે રાહુલ ગાંધીના લગનની ચિંતા કરીને સાધ્વીજીએ સોનિયા ગાંધીની ચિંતા ઓછી કરી દીધી છે.હવે કમને પણ રાહુલને સાધુ-સાધ્વીઓના આદેશના કારણે કદાચ પરણવું પણ પડે.

આ અગાઉ સાધ્વી પ્રાચીએ હિન્દુઓને વધુ બાળકો પેદા કરવાની

અપીલ કરી હતી.તેમણે ત્યારે કહ્યું હતું કે હિન્દુઓની જનસંખ્યા સતત ઘટતી રહી છે અને અન્ય ધર્મો સાથે સંતુલન જાળવી રાખવા માટે હિન્દુઓએ વધુ બાળકો પેદા કરવા પડશે.જો કે ભારતીય જનતા પાર્ટીએ આ નિવેદન સાથે તેમને કોઈ લેવા દેવા નથી એમ કહીને પોતાને અલગ કરી દીધા હતા.

જો કે નિવેદનબાજીમાં ભાજપના અન્ય સહયોગી અને તેના નેતાઓ નિત નવા નિવેદનો કરીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને તેમના વિકાસ મોડલના યજ્ઞમાં રોડા નાખી રહ્યા છે.સંસદમાં વડાપ્રધાને આ બાબતે ખુબજ સ્પષ્ટતાપુર્વક જણાવ્યું છે જો કે તેમના પક્ષના લોકોને તે બરાબર રુચ્યું નથી.જવાબદાર નેતાઓ પણ બેફામ નિવેદનો કરી રહ્યા છે. વડાપ્રધાન કેટલાકે મોઢે ગરણાં બાંધશે.પરંતુ તેમણે એકદમ સ્ટ્રીક રીતે આ લોકો માટે હુકમો છોડવા પડશે.વડાપ્રધાન તેમના હરીફો માટે ખુબજ કડકાઈભર્યું વલણ દાખવે છે.તેથી તેમના સહયોગીઓએ આ બાબતને ધ્યાનમાં રાખવી પડશે.

સાધ્વી બાલિકા સરસ્વતીએ જણાવ્યું હતું કે હિન્દુ યુવતીઓએ મુસ્લીમ યુવકો સાથે વાતચીત ન કરવી જોઈએ. મુસ્લીમ યુવાનો નજીક આવે કે યુવતીઓએ તેમના પર પથ્થર મારો કરવો જોઈએ.વાસ્તવિકતા એ છે કે મુસ્લીમો હિંદુ યુવતીઓને ફોસલવાને અને લગન કરી તેમને ડીલવરી મશીન બનાવવા માંગે છે.

વિહપના નેતા પ્રવીણ તોગડીયાએ જણાવ્યું હતું કે અત્યારે દેશમાં જે વાતાવરણ છે તેને કાબુમાં લેવામાં નહીં આવે તો થોડા સમયમાં આસામ,કેરળ અને પશ્ચિમ બંગાળમાંથી હિન્દુઓનું અસ્તિત્વ ભુંસાઈ જશે.આમ વિહપના નેતાઓએ વડાપ્રધાનની સલાહની અવગણના કરી હતી.અને કેટલાક વિવાદાસ્પદ નિવેદનો આપ્યા હતા.વાણી સ્વાતંત્રતાના નામે પણ આ લોકો વિવાદાસ્પદ નિવેદનો કરતાં રહેશે. તેમને રોકી શકાશે નહીં.



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

http://jagadishchristian.com

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપર ફેસબુક http://facebook.com/robin.dholakia ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



